



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  
20<sup>ης</sup> Συνεδρίασης (Τακτική) της 22<sup>ης</sup> Νοεμβρίου 2024**

Στη Λαμία, σήμερα Παρασκευή 22 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 π. μ. πραγματοποιήθηκε η 20<sup>η</sup> Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2024, η οποία έλαβε χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. (οικ.) 259450/15.11.2024 (Ορθή Επανάληψη) Πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου - Μαγουλά, και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από 144 έως και 150 ως ακολούθως :

**ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ**

<p>Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη προ ημερησίας διάταξης συζήτησης θέματος με την μορφή πρότασης έκδοσης ψηφίσματος, η οποία είναι :</p> <p><b>1<sup>η</sup> Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος :</b> Από την Περιφερειακή Παράταξη «Επιμένουμε στην Καρδιά της Ελλάδας», ενάντια στην άναρχη εγκατάσταση ΑΠΕ στην Στερεά Ελλάδα.</p> <p>Στο χρονικό σημείο και πριν το αίτημα του κ. Περιφερειάρχη για την κατάθεση προτάσεων με την μορφή ψηφίσματος, οι Περιφερειακές Παρατάξεις : «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση "Απόστολος Γκλέτσος"», «Στερεά Περιφέρεια», «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» και «Πατρίδα μας η Στερεά» αποχώρησαν από το Περιφερειακό Συμβούλιο.</p> <p>Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης η κα. Πρόεδρος ενημέρωσε το Σώμα ότι ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός, επικεφαλής της Περιφερειακής Παρατάξης «Επιμένουμε στην Καρδιά της Ελλάδας», κατέθεσε σχέδιο προτάσεων με την μορφή ψηφίσματος ενάντια στην άναρχη εγκατάσταση ΑΠΕ στην Στερεά Ελλάδα, και πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει την εισαγωγή της ανωτέρω πρότασης έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθεί στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.</p>	
Εισηγητής	κα. Λουκία Θεοδώρου – Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 144	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κας. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά, και εγκρίνει την εισαγωγή της ανωτέρω πρότασης του Περιφερειάρχη κ. Φάνη Σπανού από την Περιφερειακή Παράταξη «Επιμένουμε στην Καρδιά της Ελλάδας» περί έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθεί στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

## ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Στο χρονικό σημείο των επερωτήσεων και πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, οι Περιφερειακές Παρατάξεις : «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση “Απόστολος Γκλέτσος”», «Στερεά Περιφέρεια», «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» και «Πατρίδα μας η Στερεά» επέστρεψαν στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

Θέμα 1 <sup>ο</sup>	Επικύρωση πρακτικών της 15 <sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης της 04.09.2024, της 16 <sup>ης</sup> Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής της 04.09.2024 του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	κα. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 145	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , επικυρώνει τα πρακτικά της 15 <sup>ης</sup> Τακτικής Συνεδρίασης της 04.09.2024, της 16 <sup>ης</sup> Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής της 04.09.2024 του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 2 <sup>ο</sup>	Έγκριση της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έως το Γ' τρίμηνο 2024.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση 146	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έως το Γ' τρίμηνο 2024.

Θέμα 3 <sup>ο</sup>	Έγκριση της 7ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π. Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση 147	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει την 7 <sup>η</sup> Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 4 <sup>ο</sup>	Έγκριση 9 <sup>ης</sup> Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2024.
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 148	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει την 9 <sup>η</sup> Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2024 .

Θέμα 5 <sup>ο</sup>	Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Εξωστρέφειας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2025.
Εισηγητής	κ. Κωνσταντίνος Γαλάνης, Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας.
Απόφαση 149	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει το Πρόγραμμα Ανάπτυξης και Εξωστρέφειας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2025.

Στο χρονικό σημείο και πριν την συζήτηση των προτάσεων με την μορφή ψηφίσματος, οι Περιφερειακές Παρατάξεις : «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση “Απόστολος Γκλέτσος”», «Στερεά Περιφέρεια», «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» και «Πατρίδα μας η Στερεά» επέστρεψαν στο Περιφερειακό Συμβούλιο.

### **ΨΗΦΙΣΜΑ**

Ψήφισμα 1 <sup>ο</sup>	“Ψήφισμα ενάντια στην άναρχη εγκατάσταση ΑΠΕ στην Στερεά Ελλάδα”.
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 150	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει την έκδοση κειμένου ψηφίσματος, όπως αυτό προτάθηκε, ενάντια στην άναρχη εγκατάσταση ΑΠΕ στην Στερεά Ελλάδα.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ**

### **ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :**

- Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.  
(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε.)